Priloha 1
Manipulator - pohled predni




Priloha 2
Manipulator - pohled levy




Priloha 3
Manipulator - pohled horni




Priloha 4
Manipulator - pohled ISO




Priloha 5
Casovy diagram

(1@ @) @ ©®) 6 @) (©

A

T T O T T D

e

25

=+

9o

g % 5

gf g 2 g

M Q 9 .

ag ¢ Z R 2 8 s db e O

2R £ & £ £ £ £ Zss . ia
wowcsr - & 2 3 B : 3
Vz, Va [m/min] o =) Ll i o S did o i~

20 - ................ .......................................................... ..... 0 N S
_> <_
8 J TP ST St SO U SO R-l SO SRS USSR UNUUUSURPRURRRURPIN SEPTTRS-SUPN
2]5 .......................................................... * J U S00 T U R PP RURRRRRRRURPRPRTN e i e L + ................................
0
425 § 19,63 5 5 5 17,38
26,88 19,36 13 19,36
95,98

LEGENDA

—— PRUBEH RYCHLOSTI ZDVIHU
—— PRUBEH RYCHLOSTI POJEZDU
—— CAS MAGNETIZACE / DEMAGNETIZACE




2 6 1 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
1200
T o REZ F—F
400 . CASTECNY
340 1
2 336
- =—_ 30
315679 = 3 2 )2
S & !
— ; 33
_______________ %_____. — 6 | 79
Yl 65 i
| 3]
|
| 29(30)
| | S
| | &
; ; REZ G—G
| | BASTECNY
{ I L87
e — T — N ) . — __ h I - 340
_Br——“;qu = T 103 | 5| eREY 2 336 25
B | | d_ : | - | R
mINE" | Dlds | 97
o |l —— 99 | N e S TS _ 2L
2 - || ~=3 ! - || T |
e {r 0 | i +2,700 2| 2 : 00,87
1 (iEs 1 23
S L ik |
@—\%V—[’ Tlr[‘ IE = I_._._ ._._.__.T ............ =
1 s ' | 36
| S |
o | | RSN 30
S | | | sS4
| | —
| 112 | 30 I 3
A 10,72 85 4 -
| Iz, ; |
! OST 500kg 5 ! ) REZ H—H
100 vy T7Z __________________ - 7 & CASTECNY
S | o D
iﬁi : t’:‘ ﬁ
i | i ¥
L0 72 85 i | A : )
.\, : ,l\. :Ei: g
. | | |
| | Z | | 2
|
!
100
220 450
850 3300 |
1250 750 800 | (195)
98 S0t 98 49 103 REZ A-A 107
CASTECNY ﬁ EZ K K
1] -
/lg - SéngCN?
20 |
E 1L8 122 122 148 ) ;g :
/ 17 ) o 31(32)
105 28 5x10,5252,5 |
| AT 93
: i - | T
msi < N1 . 4epap | Frat o | p 7 /l
- 0] \\é N hd I | e 5|5 L
777770777 | 0007, - i AL oL
' E 79 <l B 1 N | (| pSEERRREA, | =) B = Br—— Ty
| LY ! | L e
R AL S I | W |\ 72725 7% | ! o
! 55,67,86 il ; 111117 L——Ja. 36
| ! ! IITT 1 %0t >~
| @® o ! N
: 106 \ 4 - ; 32
\ | ! | | _
| 18 \ ; =
| = T |
_. = 16 ! |
Y 100
I I X ey _—
I I 1L 67 8¢ TECHNICKE UDAJE
| | O/ 1/ L5 96
— A g 1 — NOSNOST £x125 kg = 500 kg |NOSNOST - JEDEN | ;)¢ |
o | 63 ZDVH 25m FLEKKTROMAGNET ]
S | p— ROZPETI 5000 mm ROZVOR 800 mm
I : I I 10 ® POJEZD. KOLA  |160 mm
[ | _|TYP DIEPA S 417 POMER 8 mm
b u REZ B—B 2 ot e T v
I ,| Z | PoCET PROREZU X BEZPECNOST .
B REZ D-D REZ E-E 22, 24 o :
T BT CASTECNY CASTECNY CASTECNY g A= M2:5 — PARAMETR ZDVIHOVE USTROJ] POJEZDOVE USTROJI
3 . . : 1| i
‘ C lhﬁﬂ M2:s M2:s ) 1 5 Ma:s = : ﬁllﬂﬁl >1,69,19,60 16,5 KLASIFIKACE MECHANISMU M1 M6
== | 17 61 [ 1 108 5 == 6 RYCHLOST 8 m/min 20,61 m/min
E . | /ﬁm . / T : (4] 76 TP NORD 90L/4 TF NORD 63S/4 TW
W / / 10 | ob T 7. w g1 — o [POCET 1 2
| p by > p — ) ey ~ ¢ | — 2| VYKON 1,5 kW 0,12 kW
| | ¥ | : 94 OTACKY 1395 ot/min 1335 of/min
A | / /_7 | ﬂ | M\\\& L — <|TYP NORD BRE 20 HL NORD BRE 5 HL
\ 107/ 6 | YR 91 | POCET 1 2
SN - = — /_8 -3 88 = SNNwwa ol of | _ | T | BRZDNY MOMENT 20 Nm 0,8 Nm
. — 17 e ,/':::\\\2 82 5le | el —— L — 7 |3 95 gl Tve NORD SK 9042.1 NORD SK 0182NB
I Y N s Z . 1L ¥ L E % . 57 69 79 - = S — =|POCET 1 2
NP -—--—— ------ ) 53938 "'_'i o ) — G:E% - —— I | — | L7 ‘& | PREVODOVY POMER 117,79 31,81
e [ ee) —
/ SN T . F ’ [ % L =
/ =] ! = ;‘*\—W _ ; _ | | \\ Struktura povrchu: Presnost ISO 2768—mH Materisl
/ - ! /|3 h ! i ! F«# @1 T~ 23 Tolerovani ISO 8015 Polotovar
. . 2 . ..\ \:klkf NN Promitani = Hmotnost 950 kg
58 8 | Z | A—| ’ - - | M&Fitko . . ) ) v o )
o) | - T T 1:5 (2:5) USTAV AUTOMOBILNIHO A DOPRAVNIHO INZENYRSTVI
9 O ’] 5 9 LF 9 O 5 53¢ ‘ 88 ¢ _ _ Dmh - FAKULTA STROJNTHO INZENYRSTVI
Lc 5 22 65 13,23 L5 90 : | : 48 65 74 dokumenty  VYKRES SESTAVY VYSOKE UCENT TECHNICKE V BRNE
5o v, /l ! ! Format 3xAT Nazev
=—
= 94/ 15] 12 \10\90 \9 o2s e e ouoor MANIPULATOR
_— | Schvalil (islo dokumentu
140,5
Datum vydani 20.5.2010 1 —DP—5031 /OO List 171
1 2 3 5 6 71 8 9 10 " 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24




Poz. | Vykres Kusu | Nazev - rozméry soucasti Norma Material Poznamka Hg?}ig
1 1 |OCELOVA KONSTRUKCE 395,2
MANIPULATORU
2 4 |POJEZDOVE KOLO 160 8,7
3 2 |HRIDEL HNACIHO KOLA | 1,4
4 1 |HRIDEL HNACIHO KOLA lI 0,76
5 1 |[HRIDEL HNACIHO KOLA I 0,8
6 4 |VIKOI 0,4
7 1 |vikoll 0,4
8 1 |VIKO I 0,4
9 2 |VIKO IV 0,3
10 4 |[DISTANCNI KROUZEK | 0,1
11 4 |DISTANCNI KROUZEK Il 0,25
12 4 |PRIDRZKA | 0,1
13 1 [SROUB M6x16 0,05
14 2 |PERO TESNE 8x7-30 0,02
15 4 |PERO TESNE 8x7-40 0,02
16 1 [LANOVY BUBEN PRAVY 26,3
17 1 [LANOVY BUBEN LEVY 26,3
18 1 |[HRIDEL SPOJKY 0,4
19 4 |LANOVA PRILOZKA 0,07
20 2 |PODLOZKA 65 0,13
21 1 |KONZOLA VRETENOVEHO 43
SPINACE
22 1 |DIST. PODL. VRETEN. 0,18
SPINACE
23 4 | DRZAK KLADKY 4,9
24 2 |KRYT KLADKY 0,56
25 2 | CEP KLADKY 0,5
Vypracoval ~ MATEJ GLOGAR USTAV AUTOMOBILNIHO A DOPRAVN{HO INZENYRSTVi
Schvalil FAKULTA STROJNIHO INZENYRSTVI
Datum 20.5.2010 VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE
Nazev Cislo dokumentu

MANIPULATOR

K-1-DP-5031/00

List 1/5




Poz. | Vykres Kusu | Nazev - rozméry soucasti Norma Material Poznamka 1Hkn;(3ltrl1(g
26 4 |[VIKO KLADKY 0,1
27 2 |DESKA 40 0,04
28 2 |[POJISTNA PODLOZKA 40 0,01
29 1 |RAMENO | 26,52
30 1 |RAMENO II 26,68
31 1 |RAMENO IlI 22,89
32 1 |RAMENO IV 12,38
33 4 | CEP RAMENE | 0,57
34 2 | CEP RAMENE I 0,63
35 1 |CEP RAMENE IlI 1,25
36 2 |CEP RAMENE IV 0,17
37 4 |PRILOZKA 40 0,04
38 2 |DESKA 36 0,03
39 1 |TRAVERZA 55,77
40 8 |CEP MAGNETU 0,04
41 4 |ZACHYCOVAC 2,3
42 2 |DISTANCNI KROUZEK 0,01

KLADKY

43 2 |PRIDRZKA I 0,07
44

45 4 |SROUB M20x80 ISO 4014 8.8 A3L 0,26
46 2 |SROUB M20x30 ISO 4017 8.8 A3L 0,13
47 2 |SROUB M12x80 ISO 4014 8.8 A3L 0,09
48 8 |SROUB M12x45 ISO 4014 8.8 A3L 0,05
49 6 |SROUB M10x35 ISO 4017 8.8 A3L 0,03
50 16 |SROUB M10x20 ISO 4017 8.8 A3L 0,02

Vypracoval  MATEJ GLOGAR USTAV AUTOMOBILNIHO A DOPRAVNIHO INZENYRSTVI

Schvalil FAKULTA STROINTHO INZENYRSTVI

Datum VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE

Nazev Cislo dokumentu

MANIPULATOR

K-1-DP-5031/00

List 2/5




Poz. | Vykres Kusu | Nazev - rozméry soucasti Norma Material Poznamka 1Hkn;(3ltrl1(g
51 4 |SROUB M10x20 ISO 8678 8.8 A3L 0,02
52
53 4 |SROUB M8-16 ISO 4017 8.8 A3L 0,01
54 4 | SROUB M8x30 ISO 4017 8.8 A3L 0,02
55 2 | SROUB M8x20 ISO 4017 8.8 A3L 0,01
56 8 |SROUB M8x12 ISO 4017 8.8 A3L 0,01
57 8 |SROUB M6x25 ISO 4017 8.8 A3L 0,01
58 48 |SROUB M6x20 ISO 4017 8.8 A3L 0,01
59 4 |SROUB M6x16 ISO 4017 8.8 A3L 0,01
60 8 |SROUB M5x16 ISO 4017 8.8 A3L 0,01
61 4 |SROUB M5x8 ISO 4027 45H 0,01
62
63 4 |MATICE M20 ISO 4032 8 A3L 0,06
64 2 |MATICE M12 CSN 02 1412.55 0,02
65 8 |MATICE M12 ISO 4032 8 A3L 0,02
66 4 |MATICE M10 ISO 7040 8 A3L 0,01
67 6 |MATICE M8 ISO 4032 8 A3L 0,01
68
69 9 |MATICE M6 ISO 4032 8 A3L 0,01
70 4 |PODLOZKA 20 ISO 7089 200 HV A3L 0,02
71 4 |PODLOZKA 16 ISO 7089 200 HV A3L 0,01
72 16 |PODLOZKA 12 ISO 7089 200 HV A3L 0,01
73 2 |PODLOZKA 12 ISO 7093 200 HV A3L 0,01
74 16 |PODLOZKA 14 CSN 02 1739.1 0,01
75 4 |PODLOZKA 10 ISO 7089 200 HV A3L 0,01

Vypracoval  MATEJ GLOGAR USTAV AUTOMOBILNIHO A DOPRAVNIHO INZENYRSTVI

Schvalil FAKULTA STROINTHO INZENYRSTVI

Datum 20.5.2010 VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE

Nazev Cislo dokumentu

MANIPULATOR

K-1-DP-5031/00

List 3/5




Poz. | Vykres Kusu | Nazev - rozméry soucasti Norma Material Poznamka 1Hkn;(3ltrl1(g
76 16 |PODLOZKA 10 CSN 02 1741.05 0,01
77 4 |PODLOZKA 10 CSN 02 1751.05 0,01
78
79 20 [PODLOZKA 6 ISO 7089 200 HV A3L 0,01
80 2 |PODLOZKA 7 CSN 02 1739 0,01
81 48 |PODLOZKA 6 CSN 02 1741.05 0,01
82
83
84 4 | ZAVLACKA 4x28 ISO 1234 St A3L 0,01
85 18 |ZAVLACKA 3,2x45 ISO 1234 St A3L 0,01
86 18 |PODLOZKA 8 ISO 7089 200 HV A3L 0,01
87 8 |PODLOZKA 5 CSN 02 1751.05 0,01
88 4 |PODLOZKA 8 CSN 02 1753.05 0,01
89
90 8 |LOZISKO 22207 2CS 0,43
91 4 |LOZISKO 6306 2Z 0,35
92 14 |[KLUZNE POUZDRO 0,05

3030KU
93 4 |KLUZNE POUZDRO 0,01
1620KU
94 10 [POJISTNY KROUZEK 72 CSN 02 2931 0,03
95 2 |POJISTNY KROUZEK 30 CSN 02 2931 0,01
96 1 |[PREVODOVKA NORD SK 9042.1 90L/4 Bre20 HL TF NORD 119,0
97 1L |PREVODOVKA NORD SK 0182 NB 63S/4 Bre5 HL TW NORD 8,0
1P
98 2 |KLADKA 190 4,0
99 2 |LANOVA SVORKA 8 DIN 741 0,05

100 4 |RETEZ CLANKOVY 13x36-5 JAKOST 24 0,7

Vypracoval ~ MATEJ GLOGAR USTAV AUTOMOBILNIHO A DOPRAVNIHO INZENYRSTVI

Schvalil FAKULTA STROJNIHO INZENYRSTVI

Datum 20.5.2010 VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE

Nazev Cislo dokumentu

MANIPULATOR

K-1-DP-5031/00

List 4/5




Poz. | Vykres Kusl | Nazev - rozmeéry soucasti Norma Material Poznadmka 1Hkn;(3ltrl1(g
101 2 |KLINOVY ZAMEK 8 DIN 15315 1,04
102 1 |LANO DIEPA S417 8-8000 3,1
PRAVE PROTISMERNE
103 1 |LANO DIEPA S417 8-8000 3,1
LEVE PROTISMERNE
104 4 |NARAZNIK 017230-050x050 WAMPFLER 0,13
105 1 |VRETENOVY SPINAC TER TER 7,0
SF12C
106 1 [ZUBOVA SPOJKA GF14 UPRAVA 0,2
107 1 [ROTACNI SNIMAC TURCK TURCK 0,4
T8.5822.1651.0200
108 4 |ELEKTROPERMANENTNI GAUSS 20,0
MAGNET SEPUP 1022/N
109
110 2 | TABULE NOSNOSTI 0,01
MANIPULATORU
111 2 |TABULE NOSNOSTI 0,01
112 8 |NOSNOST MAGNETU 0,01
Vypracoval ~ MATEJ GLOGAR USTAV AUTOMOBILNIHO A DOPRAVNIHO INZENYRSTVI
Schvalil FAKULTA STROJNIHO INZENYRSTVI{
Datum 20.5.2010 VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE
Nazev Cislo dokumentu

MANIPULATOR

K-1-DP-5031/00

List 5/5




BEDNA NA ZBYTKY

PQ PALENI
1900 650
O= )
C— 11
™~ 'I
1
= ]
~ |
J =
3;: o
- [o®]
i |
= i ===
Ag—— e SE O TTRA
| == X
! | -
! x|
|
POSTRANNI MANIPULATGQR AUTOMATICKY MANIPULATOR ™
O
DOPRAVNIK o 700 S
ZKUSEBNICH VZORKU == &
DELICT NUZKY DOPRAVNIK ZKOUSENYCH PLECHU
1n 18 | | | 18 A | | | 18 1n | |
1Rl | i i i | i i i | 1Rl i { |
1Rl | ! ! ! | I ! ! | 1Rl ! I
1Rl | ! ! ! | I ! ! | 1Rl ! I
it . i i . | i AR A L ; ]
R O L L S R R R R R H AR A W HWHRE A RH R RHAR A
REZ A-A
PLAZMOVY PALICI STROJ HORNT PASOVY DOPRAVNIK DOLNI PASOVY DOPRAVNIK
JERABOVA DRAHA
800
BEDNA NA UKLADANI i [
POLOTOVARU ZK. TELES v \ "I‘Jﬁoo 41,800
| ™ {*F}ﬂ}ﬂ)ﬂ}ﬂ}ﬂ}ﬂ}{*g ,
IJ |'|r = \I: +0,000
NPT {+_
Q |\
N N N
x \ >\§>\ SRR NN N
N N \ N
o . N >(><\\ \\ \\\\ \
AN AN
STUL/PLAZMD\/EHO \*A\ N N \\ \\ N N Struktura povrchu: Presnost Material
PALICIHO STROJE T Tolerovani Polotovar
Promitani 6@ Hmotnost
700 1640 000 1600_| 1600 000 1640 700 — , , —
| efifko 1:100 (STAV AUTOMOBILNIHO A DOPRAVNIHO INZENYRSTVI
37 2100 4550 4550 2100 875 Srah FAKULTA STROJNIHO INZENYRSTVI
dokumentu VYSOKE UCENT TECHNICKE V BRNE
6600 7100 Format AZ Nizev P
Kreslil MATE J GLOGAR DlSPOZlCE \/YR LlNKY
11500 11500
! Schvalil Cislo dokumentu
& Datum vydani 2052010 2—DP—503/|/O/| List 171




	P1.pdf
	P2.pdf
	P3.pdf
	P4.pdf
	P5.pdf
	P6.pdf
	P7.pdf
	P8.pdf

